



**Лубенський міськрайонний суд  
Полтавської області**

**НАКАЗ**

04 липня 2019 року

м. Лубни

№ 2/од.а

***Про проведення конкурсу на заміщення  
вакантної посади секретаря суду***

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Закону України «Про державну службу» № 889-VIII від 10.12.2015 року, Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою КМУ від 25.03.2016 року (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 р. № 462) та Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06.04.2016 року № 72, -

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади секретаря Лубенського міськрайонного суду Полтавської області.
2. Затвердити склад конкурсної комісії (додаток 1).
3. Визначити умови проведення конкурсу для кандидатів на зайняття вакантної посади секретаря Лубенського міськрайонного суду Полтавської області (додаток 2).
4. Консультанту суду (по роботі з персоналом) Карпець Г.М. здійснити організаційні заходи щодо розміщення на офіційному веб-сайті суду оголошення та умов щодо проведення конкурсу на зайняття вакантної посади секретаря Лубенського міськрайонного суду Полтавської області.
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Керівник апарату Лубенського  
міськрайонного суду

Л.Б. Кушнір

Додаток 1  
до наказу керівника апарату  
від 04.07.2019 року № 2/од.а

**СКЛАД КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ**  
**для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державних**  
**службовців Лубенського міськрайонного суду Полтавської області**

Голова комісії - **ГАК Тетяна Григорівна**, заступник керівника апарату  
Лубенського міськрайонного суду Полтавської області;

Члени комісії - **ГУСАК Алла Олексіївна**, секретар судового засідання  
Лубенського міськрайонного суду Полтавської області;

**СЕНЕНКО Анна Олександрівна**, секретар  
Лубенського міськрайонного суду Полтавської області;

**ХАРЧЕНКО Вячеслав Юрійович**, старший судовий  
розпорядник Лубенського міськрайонного суду  
Полтавської області;

**ШАПОВАЛОВ Владислав Миколайович**, головний  
спеціаліст з інформаційних технологій Лубенського  
міськрайонного суду Полтавської області.